MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

SALLNTA KAPTEPA U KITN 111.05774.1
i i roq i i i UL
MAPKA : MOZE/b  BbIMYCKA | Obbem .tlsvlraTenﬂi TN Kri . MPVBOJA
Toyota E Auris ' 2007-2013 ! 1.3 ' MKMM; AKNN | MEPEAHW
Toyota ; Auris . 2013-2016 1.3 . MKMNMN; AKNN ¢+ NEPEAHUA
Toyota | Corolla ' 2007-2013 1.3 . MKNM; AKNN ¢ MEPEAHUN
Toyota ; Corolla . 2013-2016 | 1.3 . MKMN; AKNN 1 NEPEAHWUIA
: bont M10x100
[[anka 3aknagHas M10x60 Uai6a 10

KpoHwTenH 1 3awmTa

3arnyLKa

——————
o

[anka 3aknagHas M10x100/20

KPOHLLTENH 2

banka bont M10x25
LLlanba 10
~ 3arnyuka
bont M8x25
LLlanba 8 Bont M10x25

LLlanba 10

| |
UHCTpYKUMA No ycTaHOBKE: CocTtaB usgenus: :
1. CHATBL WUTATHbIN NbINTbHUK ABUraTerns. HaunmeHoBaHune : Kon-Bo : MOMEHT 3aTSKKU
2. YcraHoBuTb ranky 3aknagHyto M10x60 Hag otBepcTuem nogpamHuka (A). : ;
3. 3akpenuTtb KpoHwTenH 1 6bontom M10x100 Kk ycTaHOBNEHHOM ramke 3aknagHou Eorr MBx25 | 3um ! 24.0 Hwm
M10x60. BonT M10x25 ! 3 wm : 47.0 Hm
4. YctaHoBuUTb ranky 3aknagHyto M10x100/20 Hag otBepcTuem nogpamHuuka (B). Bont ftﬂ”‘1 ngﬂg | ; u | 47.0 Hm
5. 3akpenuTb KpoHLWTENH 2 6ontom M10x25 K yCTaHOBNEHHOM raike 3aknagHov fantaip | 4 |
M10x100/20. laika saknaguas M10x60 | 1wt |
6. 3akpenuTb 6anky WTaTHbIM Kpenexom (B). laika Sa‘mﬂﬂHaﬂKM;f:;ggf? : “1' T :
7. B Bbanky BkpyTnTb Ha 2-3 obopota bonTtbl M8x25. Kgommﬁﬂ > 1 1ur :
8. 3aBecTu 3awWmTy Ha ycTaHoBreHHble 6onTel M8x25 c3aan, cnepeauv kpenutb 6ontamum Banka ! 1wr :
M10x25 K ycTaHOBNEHHbIM KpOoHLUTENHaM 1 1 2. SQQQLL::E | fl‘ﬂ |

9. 3aTaHyTb 6oONTbLI ¢ HEOBXOANUMBIM YCUITUEM.

[Ipon3BOAUTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHnyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



1
Прямоугольник


